AsiyuaroAnyia nyou
Me atrAd Adyia n deiypatoAnyia AXou yiveral wg €§AG:

Xwpilouue tn OIGPKEIQ TOU NXOU OE TTAPA TTOAAEC UIKPES OTIyuéES ( Ociyuara)
Kal TTEPIypd@Qouls 10 KGBe deiyua (tn éviaon tou e uia ocipd armd duadika
wneia (ouvnBiouévn Tiun Ta 16 Bits)

looa dsiypara AauBavouus:

O apiBudg twv Ociyuarwv 1mou Aaufavouue avad OeuTeEPOAETTTO ovoudderal
PUBLGC OelyuaroAnpiag Kai UETPIETAI LUE UIOVAOES oUXVOTNTAC.

lNa mapadeiyua : pubuoc deiyuaroAnyiac 44.1 Khz onuaiver: 44100 ociyuara /
OeutepOAetTTO (dnAadn xwpilouue 10 deuTePOAETTTO O€ 44.100 OTIYUEG)

2T OUVEXEIX TTEPIYPAQPOUNE TO KABe Ociyua ue uia ogipa amd duadika wneia
m.x. 16 bits

1600 xwpo xpeialduaote yia va QmmoBnKeUooOUuE €va apxeio nxou;
T.X YIQ va armoOnkeUooupE Nnxo moiotntag evog CD: o€ éva pouoikod CD,

e 0 nxoc givalr deiyuariouévocs ora 44.1 kHz

e L€ BaBog kabe deiyuarog 16 bit orepeopwvika (BaBog: svvoouue ta bit
TTOU XPNOoIUOTTOIoUVTal YIa THV KWOIKOTTOINON KGBe O¢eiyuarog),

e OTQv O nNxo¢ ¢€ivar POVOQWVIKOG, Exw 1 kavaAdl, orav eivai
OTEPEOPWVIKOC , EXw 2 KavaAia ....)

e OIdpkela 1sec

O rUmroc ummoAoyiouou:

MéyeOog apxeiou =
(pubuog SeiyparoAnypiac* Babog *apiBuog kavaiiwyv * xpovog / 8) byte

Apa, 44100 *16 *2 *1/ 8 byte = 176400 bytes 4 172 Kbytes.



